



2 Očakáva sa ústup zdravotných ťažkostí podmienených počasím.

**POČASIE NA ZAJTRA 13. 09. 2015**



2 Očakáva sa ústup zdravotných ťažkostí podmienených počasím.

Zajtra bude oslavovať: **Ctibor**

jicu v herni vo Vrbovom. Otec bol opitý, niektorí tvrdia, že popíjal aj syn. Vrať sa aj o drogách. Keď šli domov, stretli Marka, ktorý bol odprevadiť priateľku. Asi 200 metrov šli za ním. Za gymnáziom sa naňho vrhli a bili ho hlava-nehlava. Krvácajúceho ho našla policajná hliadka. „Mal vážne poranenie hlavy, bol v bezvedomí a v kritickom stave,“ povedal hovorca záchranárov Boris Chmel. Zomrel po príchode do piešťanskej nemocnice.

Už včera ráno okolo ôsmej si policajti prišli po Róberta a jeho syna Patrika. Keď brali Róberta, syn podľa našich informácií za ním úpenlivo plakal. „Pre-

čer trnavská policajná hovorkyňa Mária Linkešová.

Martin Kukučka  
FOTO: autor, internet

Na mieste, kde dobili Marka.

V tejto herni mali otec so synom pred surovým útokom popíjať.



**Na Slovensku sa stavia najviac bytov za posledných päť rokov**

**Je čas myslieť na bývanie**

Za prvý polrok sa začalo stavať viac ako 10-tisíc bytov, o tretinu viac ako vlni. Najviac ich pribudne v Bratislavskom a Trnavskom kraji.

Po kríze a výpadku výstavby nových bytov za posledných päť rokov sa situácia začala výrazne meniť. Podľa údajov Štatistického úradu bolo ku koncu júna rozostavaných 65 635 bytov a ďalšie developerské projekty sa pripravujú. Realitní makléri hlásia i veľký záujem o kúpu nehnuteľností.

Slováci využili mimoriadne nízke úroky pri hypotékach, ktoré sa priblížili k magickej hranici 2 percent. Za 1. polrok si Slováci požičali na bývanie 18 miliárd eur.

Aj stavebné sporiteľne zaznamenali rekordné objemy stavebných úverov. „Už dlhodo- bo si Slováci berú úvery na bývanie najmä na rekonštrukcie svojho súčasného bytu. Sledujeme však nárasty aj pri kúpe a novej bytovej výstavbe. Opro-

ti rovnakému obdobiu vlaňajšieho roka je pri účele bytová výstavba nárast až 25 percent,“ uviedol Radovan Šlobodník z Prvej stavebnej sporiteľne.

Národná banka Slovenska informovala, že domácnosti sú na hranici zdravého zadlžovania. Ak bude rast úverov pokračovať ako doteraz, do dvoch rokov budeme národom s druhou najvyššou zadlženosťou v strednej a vo východnej Európe.

Podľa odborníkov bývanie

netreba riešiť len úverom, ale časť peňazí si našetriť. „Stavebné sporenie prináša zhodnotenie so štátnou prímou 5,5 percenta i stavebný úver s garantovaným úrokom po celý čas splácania,“ vraví finančná analytička Janka Pracharová.

Štátnu prímou 66,39 eura ziska tento rok každý sporiteľ, ktorý si našetřil 1 207 eur. Budúci rok to už bude prísnejšie, na účet v stavebnej sporiteľni treba vložiť 1 328 eur.